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Στο Βασίλειο της Καμπότζης ολοκληρώνοντας την ποιμαντορική του επίσκεψη στις χώρες
Ανατολικής και Νοτιοανατολικής Ασίας μετέβη από 13 έως 16 Φεβρουαρίου 2017 ο Αρχιεπίσκοπος
Σολνετσνογκόρσκ κ. Σέργιος, ο Υπεύθυνος των παροικιών του Πατριαρχείου Μόσχας στην ἐν λόγῳ
περιοχή.

Στο αεροδρόμιο της Πνομ Πεν τον Ιεράρχη και τη συνοδεία αυτού υποδέχθηκαν ο Πρέσβης της
Ρωσικής Ομοσπονδίας στο Βασίλειο της Καμπότζης κ. Δ. Τσβετκώφ, ο Αρχιμανδρίτης Όλεγκ
Τσερεπάνιν, εκπρόσωπος της Ρωσικής Εκκλησίας στο Βασίλειο της Ταϊλάνδης και ο
εκκλησιαστικός επίτροπος του Ναού Αγίου Γεωργίου Πνομ Πεν κ. Σ. Στεπάνοφ.

Ο Αρχιεπίσκοπος Σέργιος επιθεώρησε τον υπό κατασκευή Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου στην
πρωτεύουσα της χώρας και τέλεσε δοξολογία προς τιμήν του ουρανίου προστάτη του Ναού,
παρουσίᾳ των ενοριτών.

Επίσης ο κ. Σέργιος συζήτησε τα πρακτικά θέματα σχετικά με τν οικοδόμηση του Ναού.



Την επομένη, την παραμονή της εορτής της Υπαπαντής του Κυρίου, ο Ιεράρχης προεξήρχε της
αγρυπνίας στον Ιερό Ναό Αγίου Μεγαλομάρτυρος και Ιαματικού Παντελεήμονος Krong Preah
Sihanouk ενώ την ανημέρα της εορτής της Θεία Μυσταγωγίας.

Ο Αρχιεπίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος συνεχάρη το εκκλησίασμα για την εορτή, ευχόμενος
την παρά Θεού ενδυνάμωση, ενίσχυση της κοινότητας και την διάδοση της Ορθοδοξίας στη χώρα
αυτή. Εκ μέρους της ενορίας τον Ιεράρχη προσφώνησε ο Ιερέας Ρωμανός Πόστνικοφ, ο οποίος
ευχαρίστησε τον κ. Σέργιο για τη χαρά του συλλειτούργου και του ευχήθηκε για τη δεκαετία της εἰς
Επίσκοπο χειροτονία του. Σε ανάμνηση προσευχής ο π. Ρωμανός προσέφερε στον Αρχιεπίσκοπο
Σέργιο εικόνα του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Παντελεήμονος του Ιαματικού.

Το απόγευμα, στις 15 Φεβρουαρίου, ο κ. Σέργιος μετέβη στο χώρο, όπου παλαιότερα στεγάσθηκε η
εμπορική αντιπροσωπεία της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Πνομ Πεν. Ο Ιεράρχη επιθεώρησε τον
τόπο, όπου κατατέθηκε ο θεμέλιος λίθος του Ιερού Ναού Αγίυ Νικολάου, είχε συνάντηση με τους
πιστούς από τους υπαλλήλους της Ρωσικής Πρεσβείας στη χώρα. Ο Ιεράρχης ευχήθηκε στους
πιστούς για την εορτή, τους ανέλυσε το πνευματικό νόημά του και απάντησε στις ερωτήσεις.

Επίσης ο κ. Σέργιος πραγματοποίησε συνάντηση με τον Ρώσο Πρέσβη κ. Δ. Τσβετκόφ. Κατά τη
συνάντηση συζητήθηκε ένα ευρύ φάσμα ζητημάτων σχετικά με τη διαποίμανση των Ρώσων
ομογενών στην Καμπότζη.

Στις 16 Φεβρουαρίου ο Αρχιεπίσκοπος Σέργιος με τη συνοδεία αυτού αναχώρησαν από το Βασίλειο
της Καμπότζης.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48710/
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